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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 8ª SESSÃO SOLENE, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 25 DE MARÇO DE 2024. 

 
Presidente : Anderson Almeida (PILA) 
Secretário  : Valéria Aragão 

   

Às 19h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Vereadores Antônio Alves Pimentel 

Filho, Márcio Melo, Napoleão Maracajá, Olímpio Oliveira e Rostand 

Paraíba, além de familiares, amigos e convidados do homenageado. 

Deixam de comparecerem a presente Sessão os Vereadores Dra. Carla 

Cislayne, Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Marinaldo Cardoso e 

Renan Maracajá, (CONFOME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). O 

Senhor Presidente convida o Vereador Napoleão Maracajá para fazer a 

leitura de João 3:34 que fala assim: “Pois aquele que Deus enviou 

fala as palavras de Deus, porque ele dá o Espírito sem limitações”. 

Aberto os trabalhos o Exmo. Sr. Presidente convida para a Mesa dos 

Trabalhos: - Kallyna Dias, esposa do homenageado; - Jhony Bezerra, 

Secretário de Saúde do Estado da Paraíba; - Dr. Sebastião Viana, 

Diretor Geral do Hospital de Trauma de Campina Grande; - Enivaldo 

Ribeiro, Ex-Prefeito de Campina Grande; - André Mota, Ouvidor Geral 

do Estado da Paraíba; - Heron Cid, representando a Imprensa da 

Paraíba; - Laion Pimentel, Gerente Regional da 3ª Região de Saúde de 
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Campina Grande; - Pedro Batista Guimarães Segundo. Prosseguindo, o 

Exmo. Sr. Presidente informa que a presente Solenidade tem por 

finalidade atender propositura do Vereador Antônio Alves Pimentel Filho, 

que concede TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE  À PEDRO 

BATISTA GUIMARÃES SEGUNDO. Na sequência, o Presidente 

Anderson (PILA) passa a palavra para a SECRETÁRIA QUE FAZ 

REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À 

PRESENTE SESSÃO. Dando continuidade, todos saudaram o Hino 

Nacional Brasileiro e o Hino de Campina Grande. Seguindo, o Exmo. Sr. 

Presidente convidou o autor da Propositura para justificar a mesma. 

Utilizando-se da Tribuna, Antônio Alves Pimentel Filho, saudou todos os 

presentes, em especial ao Secretário de Saúde Jhony Bezerra, dizendo 

que o mesmo está fazendo história na Gestão, se refletindo para todo o 

País. Discorreu um breve relato sobre a vida do homenageado, dizendo 

que o mesmo é o caçula de uma família de nove filhos. Nascido na 

cidade de Esperança, no dia 23 de setembro de 1978, filho de Pedro 

Batista Guimarães e Irene Vieira. Pedro, veio morar em Campina 

Grande no ano de 1986, com sete anos de idade após a morte de seus 

pais, com uma diferença de 91 dias entre a morte de ambos (pai e mãe). 

Sendo este um tempo difícil, mesmo sendo acolhido pelas irmãs, Laura, 

Geane e Lêda, e terem o suporte dos parentes por ainda serem jovens. 

Morou por dezoito anos no bairro do Centenário, e logo após, no bairro 

do Alto Branco. Aos 14 anos começou a trabalhar como Jovem Aprendiz 

da Construtora BASE. E aos 20 anos de idade tornou-se Gerente 

Operacional da mesma. Tempo este que Pedro Segundo fez uma 

reflexão da vida... Estou com 20 anos, sem pai, sem mãe, trabalhando 

em Campina Grande, estudando e prestes a me formar e pensou: “Dei 

pra Gente. Oh!”, não me meti com drogas e nem com nada ilícito, 

sempre freqüentou a Igreja dos Mórmons e pressentia e que tinha uma 
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dívida com Deus. Então, resolveu fazer Missão. Inscreveu-se e foi 

chamado, época a qual conhecera sua futura esposa Kallyna. Tempos 

depois, já namorando com Kallyna, disse que iria passar dois anos em 

uma Missão. Ela ficou sem entender, mal tinha começado a namorar e 

já ia embora. Quando falou da Missão para as irmãs, disseram que ele 

estava ficando louco, você devia era terminar os estudos. Mas ele disse 

que era uma pausa de dois anos. Então, partiu para Missão, sendo 

Missionário pela Igreja dos Mórmons entre os anos de 1999 e 2001, 

percorrendo Rio Grande do Sul, Argentina, Paraguai. Anos que o 

ensinaram muito na vida. Ele disse que resolveu fazer isso para dar 10% 

de sua vida, que foram os 2 anos que representava os 20 que ele tinha, 

servindo a Igreja, falando de Deus, sobre a criação do Mundo e sobre 

todas essas coisas. Terminando a Missão, voltou, casou-se Kallyne, 

formou-se em Direito e trabalhando no Escritório de Dr. Bruno Cadé, 

recebeu o convite de Dr. Geraldo Medeiros que assumia a Direção do 

Trauma em Campina Grande para organizar e montar as Equipes do 

Hospital de Trauma. Em 2017, tornou-se pai de Pedro Batista 

Guimarães Terceiro e no ano de 2020 foi pai de Maria Alice. No ano de 

2019 tornou-se Diretor Administrativo do Trauma, e que costuma dizer 

que toda Diretoria trabalha 24 horas por dia, pois não dá para se 

desligar com o compromisso com o bom funcionamento daquela Casa 

de Saúde. Trabalhando sempre de forma empática e dedicada, ajudou a 

muitas vidas, de cidadãos Campinenses e cidades circunvizinhas. Ao 

final, Antônio Pimentel disse que o trabalho de Pedro Segundo não se 

encerra na parte burocrática, pois ele está sempre à disposição de quem 

o procura. Enfatizou que Campina Grande hoje se orgulha do filho que 

ganha. Sendo esta uma forma de reconhecer os relevantes serviços 

prestados a nossa cidade. Em seguida, procedeu a entrega do TÍTULO 

DE CIDADANIA CAMPINENSE À PEDRO BATISTA GUIMARÃES 
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SEGUNDO. Prosseguindo, abrilhantaram a homenagem de forma 

ordenada: Kallyna Dias, Neivson, Anderson (PILA), Olímpio Oliveira, Dr. 

Sebastião Viana, Jhony Bezerra, Heron Cid. Por sua vez, o 

homenageado utilizando-se da Tribuna disse estar muito emocionado e 

gratificado. Com muita gratidão a Deus, e que nem nos seus melhores 

sonhos imaginou estar vivenciando este momento. Disse: “Hoje, gatilhos 

foram disparados, emoções foram afloradas e experiências foram 

revividas”. Destacou que sua maior herança é carregar o nome e os 

ensinamentos de seu pai, que lhe ofertou o dom da vida. Sendo mais 

grato ainda, a Deus por nunca tê-lo deixado desistir dela. E que nos 

seus momentos mais íntimos, muitas das vezes pensou em desistir, mas 

que tão novo pairava sobre ele a responsabilidade de virar a chave e 

demonstrar que o homem pode superar suas falhas, pode superar os 

seus limites. E que tem uma enorme gratidão a esta terra que tão 

maravilhosamente o acolheu, o abraçou como seu verdadeiro filho. 

Campina lhe deu a oportunidade de amadurecer, crescer e ser forjado 

naquilo que mais pode se faltar, e aquilo que mais lhe trouxe a fraqueza 

é aquilo que o deixou mais forte: a ausência de seus pais e avinda para 

Campina fez com quê todas as suas fraquezas lhe tornassem melhor, 

buscando a superação, física, emocional e espiritual. E que Deus lhe 

trouxe até este momento de Honraria para que ele pudesse Glorificar 

seu Santo Nome. Deus sempre o protegeu e colocou em sua vida as 

melhores pessoas. Agradeceu ao Dr. Geraldo Medeiros pela confiança 

recebida. Também agradeceu aos Doutores Sebastião Viana e Jhony 

Bezerra, amigos. Ao final, disse que o sentimento que lhe toma é 

gratidão, gratidão e gratidão! (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o 
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Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, 

realizada em 25 de março de 2024. 
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